

[ΔΗΜΟΙ & ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ](#)

Την Κυριακή 28/5 η τελετή ονοματοδοσίας του δημοτικού γηπέδου ποδοσφαίρου Πανοράματος σε «Παύλος Κοϊμτζίδης»

[23/05/2023, 15:12](#) [Βαλάντου Γιαννακούδη](#)

Το όνομα του αείμνηστου Παύλου Κοϊμτζίδα που υπηρέτησε με πίστη και αφοσίωση την τοπική αυτοδιοίκηση, το [Πανόραμα](#) και τον αθλητισμό θα φέρει για πάντα το δημοτικό γήπεδο της Ανάληψης στο [Πανόραμα](#). Αυτό αποφάσισε ομόφωνα το Δημοτικό Συμβούλιο του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, ύστερα από πρόταση του Δημάρχου Ιγνάτιου [Καϊτεζίδη](#).

Έτσι το γήπεδο θα θυμίζει πάντοτε έναν άνθρωπο της τοπικής αυτοδιοίκησης που αγάπησε το ποδόσφαιρο και τον τόπο του. Ο δήμος ανταποδίδει με τον τρόπο που αρμόζει αυτή την αφοσίωση ζωής.

Η τελετή θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 28 Μαΐου, στις 11 το πρωί.

[Website](#)[Directions](#)

«Όσοι πορευτήκαμε μαζί με τον αείμνηστο Παύλο Κοϊμτζίδα γνωρίζουμε την τεράστια αγάπη που έτρεφε για τον τόπο του, το Πανόραμα, που υπηρέτησε μέσα από την Τοπική Αυτοδιοίκηση για 27 ολόκληρα χρόνια. Ταυτόχρονα ξέρουμε το πάθος που είχε για τον αθλητισμό και για το ποδόσφαιρο. Η αναβάθμιση του γηπέδου της Ανάληψης οφείλεται στις ακούραστες προσπάθειες πολλών Πανοραμιτών, αλλά και του Παύλου Κοϊμτζίδα. Η μετονομασία του γηπέδου σε γήπεδο «Παύλου Κοϊμτζίδα» είναι η ελάχιστη τιμή σε έναν άνθρωπο που άοκνα και για πολλά χρόνια προσέφερε για το Πανόραμα και τον αθλητισμό», σημείωσε σε δήλωσή του ο κ. Καϊτεζίδης.

Ποιος ήταν

Ο **Πάυλος Κοϊμτζίδης**, που έφυγε σε ηλικία 71 ετών, ήταν γέννημα θρέμμα Πανοραμίτης. Διένυσε μακρά πορεία στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, την οποία υπηρέτησε ως Κοινοτικός Σύμβουλος από το 1983 έως το 1994 και στη συνέχεια ως Δημοτικός Σύμβουλος Πανοράματος με τον Δήμαρχο Ιγνάτιο Καϊτεζίδα μέχρι το 2010. Διετέλεσε μεταξύ άλλων Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, καθώς και Πρόεδρος της Δημοτικής Επιχείρησης Πανοράματος ΔΕΠΑΠ, σαν ένας από τους στενούς συνεργάτες του δημάρχου Ιγνατίου Καϊτεζίδα. Διοικητικός διευθυντής επί πολλά χρόνια στο Νοσοκομείο «Γ. Παπανικολάου», το οποίο υπηρέτησε και από άλλες σημαντικές θέσεις ευθύνης.

Δείτε επίσης: [Περί αισθητικής στον δήμο Καλαμαριάς](#)

Politic.gr γιατί ό,τι γίνεται στην πολιτική πρέπει και να λέγεται

